

Вперед к коммунизму

Орган Яйского райкома КПСС и районного Совета народных депутатов Кемеровской области

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С НОЯБРЯ 1936 ГОДА

№ 49 (6683)

ВТОРНИК, 25 АПРЕЛЯ 1989 ГОДА

Цена 3 коп.

В ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ЛЕНИНА



ЭТИ ФОТОГРАФИИ НАШ ФОТОКОРРЕСПОНДЕНТ СДЕЛАЛ В ДЕНЬ ЛЕНИНСКОГО КОММУНИСТИЧЕСКОГО СУББОТНИКА НА ЗАВОДЕ ЛИВО-БЕЗАЛКОГОЛЬНЫХ НАПИТКОВ И ШВЕЙНОЙ ФАБРИКЕ «ВОСХОД». КАК ОН РАССКАЗАЛ НАМ В РЕДАКЦИИ, ЗДЕСЬ РАБОТАЛИ В ЭТОДЕНЬ С ПРИПОДНЯТИМ ПРАЗДНИЧНЫМ НАСТРОЕНИЕМ, ДОБРОСОВЕСТНО И С ПОЛНОЙ ОТДАЧЕЙ.

Воистину по-праздничному, с хорошим настроением пришли на ленинский коммунистический субботник бытовики района. 186 человек приняли участие в празднике труда. В этот день работниками цехов раббитобъединения выпущено продукции на 2500 рублей. В том числе товаров народного потребления — на

1600 рублей. Все трудились на своих рабочих местах. 400 рублей заработной платы бытовики отчислили в фонд социального развития родного поселка.

Г. ТЕЛИЦА,
председатель профкома,
экономист по труду
раббитобъединения.

Многие предприятия и организации поселка сработали заранее в счет коммунистического субботника.

— 15 апреля вышли на свои рабочие места женщины швейной фабрики «Восход», — говорит главный инженер Ольга Николаевна Лапина. — В прямом производстве также приняли участие инженерные работники. Мужчины работали в гараже, слесарных мастерских, занимались уборкой территории. Существенную помощь нам оказали и пенсионеры — это Лидия Яковлевна Васильева, Евгения Ивановна Кузьменкова, Екатерина Осиповна Сидорова и другие. Они были задействованы на выпуске товарной продукции.

Производительность труда в этот день была наивысшей — 100,1 процента. И немалая в этом заслуга работниц столовой. Повара приготовили вкусный обед, который оплатил профсоюзный комитет предприятия.

22 апреля на фабрике работал только пошивочный цех № 4, так как не справлялся с выполнением месячного задания из-за временной нетрудоспособности (в связи с болезнью) многих женщин цеха.

Всего выпущено 2000 единиц товарной продукции и перечислено 900 рублей.

НАШ КОРР.

Силы наши не велики, в нашей школе учатся всего 39 человек. В день ленинского коммунистического субботника мы занимались уборкой территории. Младшие и средние классы чистили сад и двор школы, 7–8 классы засыпали дорожки гравием, его нам выделили союз. Хорошо потрудились наши восемьмиклассники Таня Русаких, Таня Шипачева, Андрей Новицкий, Геня Гришаков.

Кроме этого, в предыдущий день мы убрали у памятника павшим в Великой Отечественной войне.

К сожалению, 22 апреля мотала была не совсем хороший, шел снег, и все до конца сделать не удалось. Когда будет немного теплее, мы сберемся еще и поработаем.

Н. ЮРИНА,
директор Сергеевской
восьмилетней школы.



Нужной и безотлагательной работой занимались в день коммунистического субботника, посвященного Дню рождения В.И. Ленина. Работники всех служб управления аппарата РАПО, художники и коллективы ветстанции, ветбак-лаборатории, отделения Госземинспекции.

Участок выбран был не из легких. Люди занимались подголовкой летнего лагеря для животных в колхозе «Победа». Очищали доильные площадки, долбили лед. Часть аппарата занималась складированием кирпича, другими необходимыми делами. Работа спортивная, но отсутствия активности нельзя было никого упрекнуть.

Намечалось перечислить в фонд двенадцатой пятилетки на социально-экономическое развитие района не менее 150 рублей. Свою задачу участники субботника выполнили с честью.

НАШ КОРР.



Двойная мораль

ЗАВЕРШАЕТСЯ УЧЕБНЫЙ ГОД В СИСТЕМЕ МАРКСИСТСКО-ЛЕНИНСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ. ИДУТ ИТОГОВЫЕ ЗАНЯТИЯ. НА ОДНОМ ИЗ НИХ, В СОВХОЗЕ «ЧИНДАТСКИЙ», ПОБЫВАЛ НАШ КОРРЕСПОНДЕНТ.

О чём шел разговор у коммунистов? О самых насущных вопросах: о демократизации нашего общества, о формах участия трудящихся в управлении делами, о методах привлечения людей к делу народных депутатов и об осуществлении принципов гласности.

Как же на практике претворяются в жизнь решения этих вопросов? Дадим слово слушателям политшколы по курсу «Всестороннее развитие социалистического демократизма...», который руководил в течение нынешнего учебного года пропагандист Константин Викторович Алеев.

— Демократия нужна, чтобы «книзы» начали управлять. Останавливаются им никак нельзя, так как будет пристройка, а не перестройка.

— Но в настоящее время рабочие на местах сталкиваются с большим сопротивлением, административно-командным стилем руководства со стороны руководителя хозяйства.

— Вот, например, утром от него сразу поступают распоряжения в гараж, куда направить ту или иную машину. Заму надо дать ЗИЛ грузоподъемностью восемь тонн, чтобы он съездил в Кемерово и узнал, сшили ли рукавицы... Самостоятельно работать не дают. А если бы экономическая служба контролировала затраты, то тогда зам точно бы на мопеде ездил.

К сожалению, об организации экономической учёбы в этом хозяйстве трудно сказать что-либо положительное. На последнем заседании партийного комитета заслушивались пропагандисты и некоторым из них были вынесены серьезные партийные взыскания. Так, главному зоотехнику А. М. Треялю объявлен строгий выговор с занесением в учётную карточку, а главному ветврачу Л. В. Аксеновой — выговор за плохую организацию экономического образования трудящихся и систематический срыв заня-

тий. Выход один — аренда, — говорит В. И. Гармашова. — Только аренда и фермерство приблизят крестьянина к земле.

— А для чего же борьба за восьмичасовой рабочий день? — раздаётся вопрос из аудитории.

— Это ошибка. Вкалывали бы, и на прилавках все было бы — парирует Валентина Ивановна. — Мы привыкли ничего не делать и получать по сто рублей. Хотя понимаем, что должны прокормить себя и район. В

прошлом году совхоз не сдал бы сверх плана молока, если бы не частники. Так, может быть, стоит попробовать раздать людям по одной, две или три коровы? Ведь такой метод используется в совхозе «Ишимский».

Над высказанными предложениями нужно думать, принимать решения и претворять в жизнь. Немалая роль здесь отводится народным избранникам — депутатам, которые в предыдущие выборы искренне желали перемен. Что же изменилось теперь? А вот что.

От них часто можно услышать: «Попробовали — и хватит, ни за что не соглашусь на второй срок...». Подтвердили это и слушатели, когда разговор зашел о формах и методах привлечения трудящихся к делу народных депутатов.

— Депутаты-то у нас есть, только реальной власти у них нет.

Реплика поддерживается пропагандистом:

— Недавно очень бурно проходила выборная кампания. Является ли вы сторонниками столь бурной реакции?

— Самое главное — не ошибиться в людях. Но сознание у некоторых из нас все-таки работает по старому принципу: лишь бы не меня.

— Александра Григорьевича Мельникова не избрали народным депутатом СССР ведь только потому, что он занимает должность первого секретаря обкома партии.

— Обозлен народ на эти должности, а надо бы видеть в депутате, прежде всего, человека.

— Наши депутаты регулярно собираются на сессии, принимают решения, большинство из которых так и остаётся на бумаге, — с горечью говорит Валентина Ивановна.

И причиной тому являются пустые руки и круглая печать в сейфе у председателя сельского Совета народных депутатов В. И. Гармашовой, на которую все, кто имеет деньги, машины, материалы и рабочую силу, поплевывают с высокой ко-

локольни. А ведь к ней к первой обращается за помощью сельский житель. Жизнь превращен председатель в просителя. Главное в процедуре прощения — это смирение. Запрашивай побольше — дадут в самый раз. Да еще в запасе обязательно имей ответную услугу: умение припрятать свою принципиальность при разборе какой-либо жалобы на претензию. Короче говоря, покладистость нужна. Тогда можно рассчитывать на снискождение.

— Пока у Советов не будет средств и реальной власти, толку не будет. Таков вывод слушателей.

Однако депутаты могут поставить вопрос и так: о непорядочности хозяина конторы. И такой «хозяин» скорее согласится прослыть нарушителем закона, нежели бессовестным руководителем.

— О какой порядочности может идти речь, если на строительство дома директора совхоза тратят 70 тысяч рублей, а на пристройку к детскому саду четырех тысяч не находят??!

На этот вопрос пропагандист не смог дать ответа.

Утверждение в жизни новых производственных отношений пойдет быстрее тогда, когда нравственные нормы перестанут расходиться с буквой закона, когда мы перестанем исповедовать двойную мораль.

— У нас, если молчишь, — хороший, заговоришь — бывшим будешь.

Вот вам и претворение в жизнь резолюции XIX Всесоюзной конференции и КПСС о гласности. Отдана идеологическая работа в ведомство партийного комитета, а тот, в свою очередь, никак не может отойти от дел производственных. Так бы и осталась на сиротском положении душа человеческая, если бы не занятия в политшколе, где коммунисты находят себе некоторую отдушину. После посещения таких занятий убеждаешься, сколь важна сегодня умная, неказенная идеологическая работа.

Т. РОО.

да выработали в этот день 20 кубометров пиломатериала, 3 кубометра тарной доски, 160 ящиков.

В мебельном цехе изготовлено 50 школьных столов. Всего выпущено про-

дукции за день на 2700 рублей, 310 рублей отчислено в фонд пятилетки.

А. БАЙМЛЕР,

начальник лесоучастка.

о людях хороших.

Трудится на благо людей

Уважаемая редакция! Мы, жители села Тихеевки Ишимского сельского Совета, просим вас рассказать на страницах газеты о нашем фельдшере, уже не молодой женщине — Вере Кирилловне Богдановой.

Вера Кирилловна по возрасту пенсионерка. Да и здоровье не очень. А вот находит эта добрая женщина в себе силы, чтобы помогать людям бороться с недугом.

Еще в давнем 1938 году поступила она в московское медицинское училище и успешно окончила его перед самой Отечественной войной. Не думала молодая семья (в то время она уже образовалась), что надвигается страшная беда на нашу страну. Распределилась Вера Кирилловна после окончания медучилища в Алтайский край. Сюда приехал и ее молодой супруг.

Еще в давнем 1938 году поступила она в московское медицинское училище и успешно окончила его перед самой Отечественной войной. Не думала молодая семья (в то время она уже образовалась), что надвигается страшная беда на нашу страну. Распределилась Вера Кирилловна после окончания медучилища в Алтайский край. Сюда приехал и ее молодой супруг.

Умные руки у Веры Кирилловны. Если надо, она сделает блокаду и массаж, выполнит любое назначение врача. Не считает за трудность доставить больного специалисту.

От всей души мы желаем Вере Кирилловне здоровья и благополучия!

войны работала в госпитале г. Свердловска. Потом вернулась снова в Сибирь.

Повезло, кажется, в первый послевоенный год Веру Кирилловну: вернулся муж, родился первенец — сын. И снова пришло теперь уже невосполнимое личное горе. На операционном столе скончалась ее муж, бывший воин, от осколка снаряда, который настиг его уже в мирное время.

Так и осталась жить в Сибири смоленская девочка. И всю свою сознательную жизнь трудилась она в здравоохранении. И теперь трудится для блага людей в меру своих сил.

Умные руки у Веры Кирилловны. Если надо, она сделает блокаду и массаж, выполнит любое назначение врача. Не считает за трудность доставить больного специалисту.

М. Полторацкая, А. Мозолевская, З. Севастьянова, Е. Степаненко и другие.

СОВЕТЫ, ДЕПУТАТЫ, ЖИЗНЬ

Когда вы — автопассажир

Пожалуй, чувство ожидания автобуса испытал каждый. Все мы бываем автопассажирами. Чего только не наслучаешься на автостановке. Здесь зачастую ругают всех и вся.

Как улучшить движение автотранспорта? Об этом состоялся конкретный разговор на заседании исполнкома районного Совета народных депутатов в начале апреля текущего года.

Исполнком утвердил мероприятия по улучшению пассажирских перевозок в 1989—1990 годах и обязал руководителей совхозов, колхозов, промышленных предприятий, исполнкомы поселкового и сельских Советов обеспечить выполнение принятых райсоветом мероприятий в установленные сроки.

Они предусматривают: строительство и ввод в строй в 1990 году одного двухквартирного дома для работников пассажирского автогаража, обеспечение жилых домов и производственных помещений устойчивым тепловым режимом. Если потребуется, то расширить котельную ДРСУ на долевых началах.

Продуман вопрос и с во-

доснабжением, предусмотрено бурение скважины. Для посадки картофеля работникам автотранспортного предприятия райисполкомом выделит 15 га земли.

Исполнком обязал администрацию совхоза «Яйский», поселковый Совет обеспечить питанием шоферов, администрацию автотранспортного предприятия совершенствовать воспитательную работу среди водительского состава: проводить лекции, беседы, вечера. Каждый автобус укомплектовать водительским составом.

Ожидаются улучшение культуры обслуживания пассажиров, расширится маршрутная сеть р. п. Яи совхоз — Плотина. Решается вопрос о введении новых автобусных остановок на улицах: «Строительей», «РТП», «Школа», «Осаавиахимовская», «Ватутин», «Березка», «Райтоп», «Загорзерно», «Инкубаторная», «Тракторная».

На маршруте Плотина — совхоз будут курсировать два автобуса. Предусмотрен ремонт дорог Яи — Иши, «Бекет — Яи — Медведево».

Продуман вопрос и с во-

Дружно, слаженно

Все рабочие и служащие лесоучастка приняли самое активное участие в ленинском коммунистическом субботнике. Работники гаража провели его в предыдущую субботу, делали

техосмотр автомашин. Здесь приняли участие в субботнике 15 человек.

В день праздника коммунистического труда работали все цехи предприятия. Рабочие никого скла-

да выработали в этот день 20 кубометров пиломатериала, 3 кубометра тарной доски, 160 ящиков.

В мебельном цехе изго-

товлено 50 школьных столов. Всего выпущено про-

дукции за день на 2700 рублей, 310 рублей отчислено в фонд пятилетки.

А. БАЙМЛЕР,

начальник лесоучастка.

НАМ ОТВЕЧАЮТ

«Культурно отдыхнём?»

В заметке под заголовком «Культурно отдыхнём?» внештатного инспектора районного комитета народного контроля тов. Шипачева высказаны критические замечания в адрес районного Дома культуры. В ней он говорит о том, что организация отдыха в Доме культуры не на должном уровне. Да, с этим нельзя не согласиться. Но отчего это происходит? Как известно, районный Дом культуры построен по проекту, не соответствующему современным требованиям: нет кружковых комнат для занятий, а каждый кружок должен

иметь свою базу. Что касается кружков художественной самодеятельности, то они тоже испытывают свои трудности, в основном, из-за нехватки специалистов и текучести кадров, так как заработка кружковой работы очень маленькая.

На взгляд инспектора района комитета народного контроля тов. Шипачева, редко готовятся концертные программы. Я не считаю, что концертные программы готовятся редко.

Чтобы подготовить концертную программу, нужно немало времени. Ведь го-

ворить ее приходится не с профессиональными артистами, а с участниками художественной самодеятельности...

Только в марте работники района Дома культуры было подготовлено и представлено на суд зрителей ряд концертных программ. Среди них — концерт к Международному женскому дню 8 марта, концерт для работников жилищно-коммунального хозяйства.

Сделан выезд на зональный конкурс «Молодёжные игры». Выступили самодеятельные артисты с концертом для избирателей в РДК,

а также в селах района.

Одновременно шла подготовка к празднику «Сибирские самоцветы», который проходил в п. Яшино. Сейчас мы готовим концертные программы к 1 и 9 мая. Кроме концертов нам приходится готовить танцевальные вечера, дискотеки, семейные вечера, встречи с животноводами и полеводами и ряд еще многих других мероприятий.

Что касается помощи со стороны РК ВЛКСМ, то нам нужна помощь комсомола в проведении и организации всевозможных вечеров и конкурсов для молодежи.

Что касается стоимости

билетов, порядка в зрительном зале и оформления рекламы, за все это отвечают работники кинодирекции, которыми руководят тов. Яшина.

В заключение хочу добавить, что в этом году по плану во втором квартале начинается ремонт РДК, в том числе и ремонт зрительного зала. А также закончится реконструкция подвалного помещения под видеобар, где любители видеофильмов смогут встретиться с любимыми героями зарубежных фильмов.

Г. ПАРАХНЕВИЧ,
директор РДК.

АПК: КУРСОМ ПЕРЕСТРОЙКИ

А ЧТО ЗА САМОСТОЯТЕЛЬНОСТЬ?

Интервью с председателем ремонтно-технического предприятия Анатолием Алексеевичем Баевым

— Анатолий Алексеевич, наши читатели в последнее время не успевают следить за преобразованием многих обслуживающих сельское хозяйство предприятий, в том числе и вашего. Не смогли бы Вы кратко пояснить, в чем суть последнего преобразования бывшей «Сельхозтехники» и какие основные функции в настоящем время выполняет ремонтно-техническое предприятие?

— Я бы заметил, что организации, коллективы колхозов, совхозов и других предприятий района, которые непосредственно связаны с нами, знают об этом. Может быть, для широкого круга читателей есть какие-то неясности.

Да, на одном из этапов реорганизации бывшего отделения «Сельхозтехники» было образовано Яйское ремонтно-техническое предприятие. Оно одновременно занималось и снабжением колхозов и совхозов, других сельскохозяйственных предприятий необходимыми запасными частями, узлами и агрегатами для тракторов, автомобилей, промышленной техники и ремонтно-техническим. Седьмого февраля текущего года это предприятие разделилось на два самостоятельных: агроном и ремонтно-техническое пред-

приятие. ТРИ ПИСЬМА ПО ОДНОМУ ПОВОДУ

ПО СТУПЕНЬКАМ РАВНОДУШИЯ

Живем мы на Пожарной улице в домах №№ 14—16 районного центра. Убедительно просям вас помочь нам. Если у нас радио, вернее, проводено. Регулярно мы платим за это. Но оно почти совсем не работает. Самое большое — недавно говорят, а две машины, или говорят так тихо, хоть жильцы покудай.

Мы уже все тороги обмыли диспетчеру. А в ответ только одни обещания. Специально что-то решили проверять таким образом наши нервы? Мы — пенсионеры. Радио для нас значит очень многое. Нам хочется знать, какие новости в стране, в области. Мы же можем уже по возрасту активно участвовать в перестройке, но у нас отнимают даже возможность духовно прикоснуться к ней. Почему же не может нас никак поймать тво. Ракитский

И. М. КОВАЛЕВ,
М. М. ЯНЦАНА.

* * *

Металлический лом — потребитель

Закончился II квартал 1989 года. Результаты выполнения плана по заготовке лома и цветного металла разошлись.

При плановом задании 116,8 тонны, фактическое выполнение составляет 119,5 тонны. Заводы-потребители получили дополнительного сырья 3,2 тонны. Но заготовка лома в течение кварталашла нестабильно. За январь и февраль план был не выполнен.

В первый декаде марта также было большое отставание. Во второй и третий декадах руководители предприятий-помощников проходили большую работу. Хорошо сработали в марте писчано-правильный кирпич, ПРЗ, ремонтехпредприятие, совхозы «Первомайский», «Улановский», «Марьинский», колхоз «Родина». Но из 28 предприятий-помощников участвовало только половина.

В первом квартале ломом (бывшее большее отставание) занимались чисто снабженческой деятельностью. Наше ремонтно-техническое предприятие — ремонтом и техническим обслуживанием машинно-тракторного парка, изготовлением деталей, ремонтом двигателей, восстановлением деталей, узлов и агрегатов. При нашем предприятии и станция технического обслуживания животноводческих ферм на хорошем счету у нас.

Хотелось бы несколько подробно узнать, что именно восстанавливается у вас на предприятии, чего не делалось раньше?

— Восстанавливаем частично трубы, шарниры к тракторам типа К-700 и Т-150, навеску. Запускаем цех наплавки. Методом наплавки будут восстанавливаться ось, вал, шлицевые соединения.

Сегодня мы изготавливаем сами вал муфты сцепления А-41. Проблема с этим вопросом в районе стояла давно. Сейчас она практически снята. Сняты и вопросы, связанные с токарно-фрезерными работами.

Я не могу не назвать наших токарей Леонида Степановича Белова и Анатолия Вислоушкина, которые ответственно, серьезно подходят к делу. Качественно его

выполняют.

Везут к нам на восстановление детали двигателей. Производим расточку цилиндра, шлифовку коленчатого вала, занимаемся восстановлением шатунов. Работники Михаил Новоселов на хорошем счету у нас.

Два моториста — Василий Некрасов и Николай Шилин занимаются ремонтом двигателей ЗИЛ-130, ГАЗ-52, ГАЗ-21, СМД-62.

Правда, на сегодняшний день мы не можем обеспечить все заказы, так как сами не обеспечены необходимым количеством поршней, колец, вкладышей. Очень маленькие фонды выделены.

— Анатолий Алексеевич, а что на сегодняшний день представляет собой цех изготовления нестандартного оборудования?

— В этом цехе по чертежам заказчика изготавливают ограды для нефтебаз, животноводческих ферм и т. д. Изготовили первый экземпляр погрузчика-гидрокрана на базе К-700 для совхоза «Емельяновский». Делаем поилки с подогревом, электроводяные обогреватели для «красных уголков».

И пока заявки принимаются в неограниченном количестве.

— В беседе с животноводами часто приходится слы-

шать неудовлетворительные отзывы о работе станции обслуживания животноводческих ферм. Намечается ли что-то сделать для совершенствования работы этого производственного участка?

— Со второго полугодия СТОЖ переходит на комплексное обслуживание животноводства. Будут обслуживаться электропривод наездов, холода и доильные установки и т. д. Для этого есть бригада электриков из четырех человек. Думаю, что нареканий станет меньше.

— Итак, Анатолий Алексеевич, что же дала вашему предприятию самостоятельность? И каково Ваше личное мнение по поводу выделения в самостоятельное предприятие РТП, что это дало колхозам и совхозам, которые оно призвано обслуживать? Ведь цель всех этих преобразований наверняка к этому и сводится...

— Ответить на этот вопрос сейчас, всего несколько месяцев спустя после организации предприятия, однозначно я не могу. Поэтому что пока налицо выгода односторонняя, только самого предприятия. Мы имеем свой расчетный счет, свою планово-экономическую службу, свой управлени-

тельный аппарат. За этот небольшой период у нас уже есть на счету 30000 рублей. Год первого квартала в целом предприятием выполнен на 106 процентов. Рабочие в среднем получают у нас по 250—300 рублей.

— Но ведь основная, конечная цель предприятия —оказать действенную помощь в подготовке техники крестьянам и совхозам...

— Да, об этом я и хочу сказать. Пока эта цель не достигнута. Мы не выполнили план по техническому обслуживанию машинно-тракторного парка и договорные обязательства ремонта. Отдельные хозяйства отказываются от наших услуг, ссылаясь на некачественную работу наших людей. Престиж поднимать надо. Колхоз «Родина», совхоз «Ишимский» от обслуживания «Кирюшев» и тракторов Т-150 отказались.

Надо нам выходить на комплексное обслуживание машинно-тракторного парка, охватить все узлы и агрегаты ремонтом и техническим обслуживанием.

Нам бы хотелось иметь резерв запасных частей для К-700 и Т-150 (предприятие наше специализировано на ремонте энергонасыщенных тракторов). Но этого пока нет.

— Может быть, это мнение и субъективно, но, думается мне, будь снабжение, транспорт и ремонт, так сказать, в одних руках, проблем бы было бы больше. Ведь все мы в области подведомственны одному объединению «Агроберьян». Но... тужеем, как говорится, —увидим.

Беседу вели Т. АНДРЕЕВА.

Обращаемся к вам за по-

мощью, так как терпение наше потнуло. Живем мы в общежитии по ул. Строителей, 25. Почту нам приносят раз или два в неделю. Радио вообще не говорит.

Уже неоднократно обращались в начальнику узла связи Людмила Борисовна Девяткиной, в инженерно-технический участок к Алексею Викторовичу Ракитскому. Но везде одни обещания.

Жители общежития — 23 семьи.

В начале длительного времени радио вообще не работало у нас. (Сделали заявку, чтобы исправили. Стали жечь столбы. Сжечи. И радио стало у всех работать, кроме нас. Обошли нас. Свет, правда, сразу наладили. А радио так и остается. Мы живем по улице Уральской, мой дом восьмой. Можно провести провод или от Первомайской улицы, или от Украинской.

М. П. ГРИНЬКО,
ул. Уральская, 8.

Специалисту это виднее. Только же хотят видеть они все это. Кроме обещаний, ничего от них не добываешься. А уже с декабря радио молчит. Как вот тут быть, что делать, куда обращаться?

Давайте-ка, Алексей Викторович, хоть на минуту другую поставим себя на место авторов этих писем. Представьте себе, как не просто жить одиноким пожилым людям, для которых радости-то только то, что не чувствуют себя спортивными людьми. И прибавьте к этому ежедневную тревогу за то, чтобы эта нить не первалась. А она рвется. И мы видим, как часто это делается. В редакцию нашей газеты приходят пачки писем на эту тему. Но никаких реальных сдвигов в совершенствовании обслуживания со стороны ваших работников не происходит. Не поставлен на должный уровень учет поступающих

заявок и график их выполнения. Наверняка бы тогда не приходилось ждать радио по три-четыре месяца. Чем это объясняты? Некоторой специалисты, времена и т. д. и т. п. или просто бюрократическим подходом к нуждам населения и в большинстве своем —престарелых людей! К нам еще ни разу не обращался ни один должностной человек с такой просьбой. Наверняка такие заявки выполняются вне спектра. Или радиолиния более прочная? Но не будем гадать. Хотелось бы верить, что после этой публикации поток подобных жалоб сократится. А пока редакция ждет от Вас обстоятельный ответ на поставленные здесь вопросы: кто виновен в том, что заявки не выполняются с первого обращения, что за это понес наказание, что предпринимается администрацией участка для исправления положения дел?

А. ИВАНОВА.

Заявок и график их выполнения. Наверняка бы тогда не приходилось ждать радио по три-четыре месяца. Чем это объясняется? Некоторой специалисты, времена и т. д. и т. п. или просто бюрократическим подходом к нуждам населения и в большинстве своем —престарелых людей! К нам еще ни разу не обращался ни один должностной человек с такой просьбой. Наверняка такие заявки выполняются вне спектра. Или радиолиния более прочная? Но не будем гадать. Хотелось бы верить, что после этой публикации поток подобных жалоб сократится. А пока редакция ждет от Вас обстоятельный ответ на поставленные здесь вопросы: кто виновен в том, что заявки не выполняются с первого обращения, что за это понес наказание, что предпринимается администрацией участка для исправления положения дел?

А. ИВАНОВА.

Строительный участок, архитекторы организовали сдачу цветного металлополо-

да с начала года «совхоза «Емельяновский», колхоз «Победа».

За 10 смен апреля в ходе

месячника высокопроизводи-

тельный труд, посвяще-

нию дня рождения В. И. Ле-

нина, руководители предприя-

тий ломоударников («совхоз

«Первомайский», колхоз «Родина»). Но из 28 предприятий-помощников участвовало только

половина.

Хочется надеяться, что в

апреле район справится с

мощным заданием, достойно

встретит Первомайский

праздник. Проще леса

не срубить, чем

заготовить 1000 тонн лома.

Помимо лома, в ходе

месячника высокопроизводи-

тельный труд, посвяще-

нию дня рождения В. И. Ле-

нина, руководители предприя-

тий ломоударников («совхоз

«Первомайский», колхоз «Родина»). Но из 28 предприятий-помощников участвовало только

половина.

Хочется надеяться, что в

апреле район справится с

мощным заданием, достойно

встретит Первомайский

праздник. Проще леса

не срубить, чем

заготовить 1000 тонн лома.

Помимо лома, в ходе

месячника высокопроизводи-

тельный труд, посвяще-

нию дня рождения В. И. Ле-

нина, руководители предприя-

тий ломоударников («совхоз

«Первомайский», колхоз «Родина»). Но из 28 предприятий-помощников участвовало только

половина.

Хочется надеяться, что в

апреле район справится с

мощным заданием, достойно

встретит Первомайский

праздник. Проще леса

не срубить, чем

заготовить 1000 тонн лома.

Помимо лома, в ходе

месячника высокопроизводи-

тельный труд, посвяще-

нию дня рождения В. И. Ле-

нина, руководители предприя-

